

2014年度公司先进标兵人物简介



2015

祝福
2015

之先进个人篇

2015年2月
16日，公司隆重召开2014年度各类先进集体、个人表彰大会。共评选出先进标兵10人、先进工作者19人、优秀班组长5人、优秀新人6人，现将10名先进标兵事迹介绍给大家，并号召全体员工向他们学习。



姓名：李红星
部门：技术中心
岗位：主任设计师
奖项：技术创新标兵



走过的足迹

他是一名优秀的主任设计师，他努力学习新知识、新技术，敢于创新。主持完成了4L01Z4、6L04Z1、10L01Z10等多种链条炉排锅炉的设计工作；主持完成了国内首台二燃烧室侧置式燃烟梗循环流化床15T04、国内首次采用分段式阶段往复炉排生物质锅炉20T02和20T03等多个产品。

姓名：张大磊
部门：膜式壁分厂
岗位：铆工



走过的足迹

他正值而立之年，多年的磨练已使他收获颇多，也变得更加能干。30T02的水冷屏包装架塌陷，返厂重新处理，直到近午夜，保证了次日的发货。他勤学动脑，改水冷风室用管“先弯后焊”为“先焊后弯”，既减少变形，又提高效率。他多次参加技术比赛，也多次获得“技能能手”称号。

姓名：乔传星
部门：销售四区
岗位：业务员
奖项：销售标兵



走过的足迹

他，来自销售四区，像一位勇敢的战士一样，奋战在销售一线。清欠的旅途，充满太多的磕磕绊绊，但他却依然能抱着必胜的信念去争取，年度内回款多达3696.9万元，人人为他叫好，公司为他称赞。就如他的名字，是夜空中那颗闪亮的星！

姓名：刘房东
部门：下料分厂
岗位：铆工



走过的足迹

他从农村出来，只有初中学历，但他好学善钻研，逐渐在铆工岗位上做出了可喜的成绩。例如4吨和6吨锅炉面板制作易变形，他改进制作工艺得到认可，大大降低了变形概率。在平时的工作中，作为班长，他勇挑重担，主动承担最复杂工件的制作，带领大家按时完成任务。

姓名：朱小伟
部门：项目部
岗位：售后服务
奖项：项目管理标兵



走过的足迹

他立足于公司运营的大后方，脚踏实地兢兢业业，为客户提供优质专业的技术服务，耐心实操讲解、现场安装测验、持续跟踪调试，样样服务追求精益求精，从而得到了广大用户和各级领导的一致好评，为后续验收环节的顺利进行打下了良好的基础，更带动了公司企业形象的在业内的提升。

姓名：李天星
部门：集装箱分厂
岗位：电焊工
奖项：生产制造标兵



走过的足迹

他在技校期间就打下了良好的理论和实操基础，曾数次获奖。进公司六年来，他立下雄心，苦练技术，在较短的时间内已跻身一流水平，连续两次获得气保焊比赛的第一名。在他的积极影响下，班组内也形成了比学赶超的风气。他还带领班组成员多干快干，多次刷新集装箱生产纪录。

姓名：刘国海
部门：蛇形管分厂
岗位：铣工
奖项：生产制造标兵



走过的足迹

他是铣刨钻班组的领头人，秉性如钢；忠厚墩实，有勇有谋。为更好地加工产品，他自己动手制作胎具。东锅的产品难干，他同时开两台铣车加工。在日常工作中，他心中有大局，上班早前来，下班晚离去，勤勤恳恳，谦虚谨慎，技术过硬，不怕出力，总是保质保量完成任务。

姓名：王永海
部门：质管部
岗位：检验员
奖项：质量检验标兵



走过的足迹

他十年如一日，坚守在质检岗位上，深谙“细节决定成败”之理，践行“制造零缺陷产品”之道，逐张校对每张图纸，不放过每一个工序，严把产品质量关，打造符合用户要求的高品质产品。他，用行动向人们诠释了“产品就是人品”的公司核心文化。

姓名：秦朝霞
部门：汽包分厂
岗位：电焊工
奖项：生产制造标兵



走过的足迹

她焊工出身，打拼多年，已是令人不可小觑的班组长。虽然已过不惑之年，但她巾帼不让须眉，依然保持着冲锋陷阵、吃苦耐劳的本色，以身作则和大家奋战在生产的最前沿。她既严格把关抓产品质量，又热心指导，搞好传帮带，努力为企业培养爱岗敬业的新人。

姓名：邹立武
部门：财务部
岗位：总账兼涉税会记
奖项：综合管理标兵



走过的足迹

他，是一名年轻的财务工作者，却有着扎实牢靠的专业知识和无比丰富的财务经验，把错综复杂的财务账目做得井井有条，从纷繁多样的政策里提炼出对公司有利的优惠项目，在公司变革期整理出及时到位的多项财税资料，年度内他为公司累计合理节省100多万的税额！

(人力资源部 张伟利)

广东乳源东阳光项目感想

2014年12月24日，平安夜仅对对我们一行人来说是一个不平凡的夜晚。广东乳源东阳光，一个在锅炉厂领导层，项目部：林小华等九人项目组熟悉详尽的项目，在经过近一年时间的运行与调试工作，今夜终于完成了乳源东阳光40F06锅炉的能效测试工作。

2012年1月，有限公司项目合同正式签订，在该合同签订时为郑州锅炉股份有限公司合同总额最大的一个项目。

2013年2月28日东阳光项目从我厂发出了第一批货，也标志着该项目最重要的环节现场安装正式开始。由于该项目金额涉及配套的锅炉辅机及安装也较多，加之项目执行期间正值我



“公司资金较为紧张之时，项目执行过程中出现前所未有的困难。项目部在总经理及人员来现场协调处理多达几十人。项目部在现场过年过节、中秋节、国庆节、都有项目人员坚守岗位。2014年元旦凌晨1点仍有项目人员在现场进行调试监督等工作。这些

2014年1月23日使锅炉具备了运行条件，并在2月份点火运行。

锅炉运行后随即要展开能效测试工作，通过测试的成功与否决定了该项目是否可以最终验收。5月份以后项目部每个月都安排调试运行人员到现

中企港浦城项目顺利交付客户
的日期 竣工日期 2014年1月23日 预计完成

项目40F06项目成功完成 工作内容为无、中型吊装和相关试验工作，通过一个有利的环境，我们一行8人，都为这一来之不易的时刻高兴。而我更是有一种小小成就

试工作成功完成的这一时刻。虽然离锅炉最终的验收还有一段时间，但好的开始才会预示着成功的到来。相信我与我的同事们，最后的冲刺，让乳源东阳光项目圆满的完成验收工作。

（项目组 刘伟）

蜕变

前两天午饭后散步，遇到2名老员工。闲聊中，其中一位对我说，有天去仓库领东西，保管员说没库存时忘了记下她的部门、姓名，货到后也不知道该怎么通知她，为此表示歉意。她连声说对不起，自己都觉得不好意思了，她还强调每次这个保管员发料态度都很好，说话让人听着舒服。接着，她说了另外小事，那次她见一员工拿着一套未穿过的工装，想调换一套合适的尺寸，该保管员不厌其烦地给挑选合适的，直至该员工满意而去。另一位说，比过去好太多了。说实话，这些年反映问题的多，听到这样的表扬之词怕还是第一次。

仓库是公司物资的收、发、存部门，同时承担着服务各部门的职能。保管员不但要业务熟练，还时刻要有服务意识，要急客户之所急，满足生产及管理需要。

企业重组后，我们的老员工更要改变以往的工作习惯，适应公司新的管理要求，在管理物资、服务其他部门的意识上都要增强，工作要有质的改变，不止在库容库貌，最关键的要在工作成效和服务质量、态度上发生根本性改变。

工作质量的提高，彰显自我素质的提高。

（仓储部 秦应平）



家种草莓

天气已入冬，树叶要落完了。晚上室外的温度也已降到了零下。我把窗外阳台上种在花盆里的草莓搬进了屋内。却发现花盆里的草莓已经结出苗来了，仔细翻看花盆，一个花盆里的草莓竟结出了四颗果子，相当

有大有小。因现在是冬季，也不是草莓结果的时节呀，所以心里甚是高兴。

这几株去年冬天从亲戚家的菜地里移栽回来的，当时是为了哄孩子玩儿，也没想能结出果实。但在今年春天的时候，我们家的草莓已经结出了令人称赞的果实，外观虽不完美，但长熟透了的草莓颜色鲜红味道极佳。现在是冬天，草莓已经结出来了，虽然只结了这几颗，少得难以让孩子过足嘴瘾，但种植和期待的过程却也其乐无穷。着实让我家宝宝高兴了半天，也在急切盼望它的成熟。

现在市场上卖的水果有很多都是打激素生长成的，吃起来也不放心。

家有小宝宝的亲们，若能够在有限的空间里种植几棵小草莓、小西瓜之类的，也可谓是他们童年成长过程中的一种经历与乐趣。

（管理部 姚红利）



我与郑锅同在

在郑锅不断改革更新的怀抱下，我们逐渐成长为一名合格的工人，伴随着我们成长的还有郑锅不断改变的环境。走过郑州锅炉股份有限公司的大门，映入眼帘的是焕然一新的办公楼。明亮的玻璃窗散发着耀眼的光芒，看上去亮晶晶的，像那大海里卷出来的红玛瑙、像那山川送出来的绿宝石，散发着积极向上、其乐融融的气息。车辆的停放整齐而有序。来往车辆在安保人员的带领下就像是干渴的鱼儿进了水中一样，逍遥又自在。来厂客户对我们的评价经过安保人员的热情服务，又提升了不止一个档次。

经过郑锅南大门，安保人员敬礼示意。就在你与安保人员进行心语交流的同时，不知觉间就已经进到了郑州锅炉股份有限公司蓬勃发展的大环境中。崭新的办公楼、停放有序的车辆、敬业的安保人员、忙而不乱的行政销售人员、各个部门有条不紊的工作，就连厂里的花花草草也变得有趣了呢。就是这些改变让我们感受到了风范。

办公楼内，忙碌的各部门工作人员仍然在井然有序的进行着工作。客户的到来、锅炉的生产、技术中心的

研发，不管是新的办公场地，还是旧的办公用品，看上去都和以前变了一大截！就连食堂也变得不一样了，各式各样的菜品，商品繁多的小超市，即使厂内员工较多，但是依旧能够让大家伙吃好、吃饱。吃的有营养、吃的有品位，吃的有文化。随着工作，干劲十足。正在改变的郑锅，正透露出一种向上的能量，一种激励人的能量，一种让人奋进的能量！

无论是成品库、半成品库，还是办公用品库、配件库，各个仓库都在学习新的软件，学习新的知识。未来属于我们。在董事长和各高层的带领下郑锅正在走向新的道路，向着更大、更强而前进。而新的改变也带给客户更多不一样的体验。郑锅的改变带来了服务的改变，而服务的改变能让客户更加的信赖我们的企业，信赖我们的产品。

改变是一种态度、是一种执行力、又是一份事业。让我们一起来开创这份事业，手牵手，肩并肩，携手共进，谱写新的篇章；与客户同在，与大同在，迈上新的道路，走向荣耀辉煌。郑锅是我的事业，是我

女理发师小张

在公司王立寨家属院附近，有家不起眼的小理发店。店面不足14平米，从业者只有一个人，40岁的女理发师小张。小张来自长葛县，大眼睛苹果脸，待人特别家常亲切。店虽小，但顾客不少，平均每天理发十多个小时。

有打开，门口已有三四位顾客在等待，而直到晚上八点，只要店内无关，依然有人光顾。

小店为什么这么受群众欢迎？一是价格低，理发5元、刮脸2元、染发最贵15元，是附近理发店中价格最低的价位了。二是手艺好，小张从19岁学徒至今已从事理发21年。她不仅推剪理染样样精通，而且善于根据顾客的头形设定发型，从而赢得顾客的信任。刮脸是小张的拿手戏。先是用一条温热的毛巾反复在顾客脸上擦拭，然后再把一条冒着热气的毛巾折叠好搭上。闷热到一定温度后，她手持在布上擦拭锋利的老式剃头刀，动作娴熟轻重适中地在顾客脸上飞舞起来。几分钟后，便使顾客面部红润，口气爽朗像换了个人一样。

价格低手艺好这是小店的特点和优势，然而犹如磁石般招徕回头客的还是小张的真诚和爱心。老年人来理发，她常常搀扶迎送。顾客的钱包、手机、衣物等拉在店里，她总是想办

法及时归还主人。周围群众遇到困难，她热情相助，从不计较个人得失。

原来居住在附近的一位朱先生，一年前乔迁新居搬到了王立寨，但他经常回来找小张理发。朱先生说：2008年，朱先生在医院住院，因病重取

骨髓，术后需要定期回医院复查，

周而复始，好几家理发店，他都不满意，绝不是嫌弃离得远，无奈中他抱着试试

看的心情向小张求援，没想到小张爽快地答应了。第二天一大早，小张便赶在开店之前，携带着理发工具来到朱先生家中，开始为他理发。朱先生

已是70多岁高龄，行动不便，付钱时执意多给小张20元钱，小张当即谢绝道：“孝敬老人提供方便是应该的。我不能多收钱。”小张的

理发店还像农民工之家，经常有三五成群的农民工结伴来这里理发。房东说：“给他们理发，说不定还赔钱呢！光洗头都得两三遍。没有小张会干。”

半年前，老城区改造，小张租用十多年的店面被拆迁。由于附近租不到合适的房子，小张只好把店搬到离老店较远的一个单元内，新店面不理想，房租又比老店贵，但是房东忠厚淳朴，但最近再找小张理发，还是跟过去一样要排队等候，要等四五个人理过，一个小时左右才能轮到。

（离退休 赵成义）

公司隆重召开2014年度技能比赛表彰大会



2015年元月25日上午，公司隆重召开2014年度技术比武表彰大会。公司所有高管以及受表彰奖励的48名获奖员工，120多位生产系统一线职工代表参加了大会。

杨予华总经理首先向大会宣读了公司表彰决定。决定指出，为表彰鼓

励一线职工学技术、提高技术操作水平和增强企业竞争力，公司特对参加2014年度技术比武的电弧焊工、气保焊工、氩弧焊工、铆工等四个工种获得前八名的选手进行表彰和奖励，号召公司全体员工，特别是生产一线员工向他们学习。表彰决定宣读后，大会进

行了隆重的颁奖活动，技术比武各工种前八名的获奖选手，获得此次活动团体总分第一名的膜式壁分厂代表胸带大红花，依次走上主席台，接受公司领导的颁奖，并与颁奖领导合影留念。获得气保焊工比赛第一名的集装箱分厂员工李天星，代表所有获奖选手在大会上发了言。

公司执行总裁王国华在表彰大会上做了主题讲话。他说，公司之所以隆重表彰获奖的比赛选手，主要是向公司上下传递一种信息，就是公司要按照精细、高效、环保、创新的产品定位理念，大力弘扬公司内部重视产品质量的风气，提高一线职工技术操作水平，从而通过打造高素质职工团

队，提高企业在市场的核心竞争力。为了进一步促进职工学技术、钻研技术、提高实操水平的积极性，尽快在全公司范围内形成比学赶帮的浓厚氛围，公司还将定期组织一次性奖励外，实行奖励常态化。今后每个月，此次获奖的第一到第八名四个工

种选手，还将享受到200元到500元不等的奖励补贴，直到下一年度产生新的技术比武获奖选手为止。

公司董事长崔红旗最后做了重要讲话。他指出，股权转让后的近五个月，通过目前所采取的投资，加强管理等一系列措施，以及企业发生的一系列变化，都让大家真真实实看到了新的领导班子正在一步一个脚印的努力搞好这个企业。几个月来，公司大部分员工都能够积极转变观念，在各自的岗位上辛苦工作，付出了汗水和心血，同时，新班子坚定不移做大做强郑锅的决心和行动，也让一些流言蜚语不攻自破。十分感谢全体职工对新班子的理解和支持。

在新的领导班子的带领下，上上下下积极转变观念，跟上发展步伐，把郑锅这个有七十年发展历史的企业打造成百年老店。



董事长崔红旗、总裁王国华为获奖第一名员工郭宝玲、李天星、苗志兴、刘鹏



副总裁张文辉、总经理杨予华为获奖第二名员工胡胜伟、吴鹏飞、刘卫锋、张



电子商务及销售管理总监张修冰、质量总监江岭为获奖第三名员工郑军、



总工程师及常务技术副总监张鄂婴、生产副总监张彩霞为获奖第四名员工李干奇、李冠堂、李天峰、杨俊峰颁奖留念



项目总监刘永敬、监事长王永生为获奖第五名员工刘二刚、解士勇、苗志强、张亚朋颁奖留念



财务总监陈晓东、行政人事总监王永生为获奖第六名员工王恒宇、史永现、王彦



销售二区总裁买忠海、销售四区总裁杨世仿为获奖第七名员工李根、王森颁奖留念



宁波分公司经理桂燕斌、无锡分公司经理家祥、张茹、朱元亮颁奖留念



董事长崔红旗、总裁王国华、生产副总监江岭为获奖第八名员工郑军颁奖留念